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Вступ. Штучний інтелект (ШІ) дедалі частіше застосовують у різних 
галузях, зокрема у спортивних тренуваннях. Поява інструментів 
на основі ШІ, таких як трансформаційна мовна модель ChatGPT від 
OpenAI, відкрила нові можливості для поліпшення тренувального 
процесу у спорті, зокрема у стрільбі з лука. Це дослідження вивчає 
потенціал інтеграції ChatGPT у тренування зі стрільби з лука для під-
вищення ефективності та результативності тренувального процесу.

Мета –  вивчити потенційні переваги та наслідки використання 
моделі ChatGPT у тренувальному процесі зі стрільби з лука. Дослі-
дження спрямоване на те, щоб зрозуміти, як ШІ може поліпшити 
процес навчання, підвищити результативність, а також потенційно 
передбачити травми.

Методи та організація дослідження. Дослідження було прове-
дено шляхом всебічного аналізу наявної літератури та тематичних 
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досліджень, зосереджених на використанні ШІ у спортивних тренуван-
нях, зокрема у стрільбі з лука. Дані були зібрані з рецензованих статей, 
наукових праць і відповідних онлайн- ресурсів. Дослідження також 
містило аналіз функціональності та можливостей моделі ChatGPT.

Виклад матеріалу дослідження. Штучний інтелект щоразу ви-
користовують у спортивних тренуваннях, забезпечуючи конкурентну 
перевагу спортсменам і командам. Технології штучного інтелекту, 
такі як інструменти машинного навчання, здатні аналізувати рухи 
спортсменів для покращення їхньої форми і навіть прогнозувати 
травми[1]. Використання ШІ у тренуваннях стало революційним 
з появою таких інструментів, як ChatGPT, які можна використову-
вати для надання персоналізованих тренувальних порад, аналізу 
результатів і пропозицій щодо вдосконалення[2].

У стрільбі з лука ШІ можна використовувати для аналізу стійки 
лучника, траєкторії польоту стріли та інших важливих чинників, що 
впливають на результативність. ChatGPT дає змогу отримувати 
зворотний зв’язок у реальному часі, аналізувати спортивні резуль-
тати та пропонувати персоналізовані тренувальні плани на основі 
сильних і слабких сторін лучника (табл. 1).

Таблиця 1
Потенційне застосування ChatGPT 
у тренуваннях зі стрільби з лука

Ефект Опис
Зворотний 
зв’язок 
у реальному часі

ChatGPT може надавати миттєвий зворотний 
зв’язок щодо спортивної форми та техніки лучника, 
допомагаючи йому негайно вносити корективи

Аналіз 
ефективності

ШІ-модель може аналізувати статистику 
ефективності процесу підготовки, упродовж 
тривалого часу для встановлення прихованих 
закономірностей і тенденції

Оптимізація 
тренувальних 
планів

На основі аналізу отриманих даних ChatGPT 
може запропонувати варіанти удосконалення 
тренувальних планів та адаптації до конкретних 
потреб лучника

Профілактика 
травм

Аналізуючи спортивну форму і техніку лучника, 
ШІ-модель може визначити потенційні чинники 
ризику травм і запропонувати превентивні заходи
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Висновки. Інтеграція штучного інтелекту в спортивні трену-
вання, зокрема за допомогою таких інструментів, як ChatGPT, може 
значно поліпшити тренувальний процес у стрільбі з лука. Надаючи 
зворотний зв’язок у режимі реального часу, аналізуючи результати 
та пропонуючи персоналізовані тренувальні плани, ChatGPT може 
допомогти лучникам поліпшити спортивну майстерність і резуль-
тативність та запобігти потенційним травмам. Однак для повного 
розуміння потенціалу цієї технології у стрільбі з лука необхідні 
подальші дослідження та практичні випробування.
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